## YUUŁU?IŁ?ATH GOVERNMENT

**Community Safety and Trespass Regulation** 

## NOTICE IN ACCORDANCE WITH YUUŁU?IŁ?ATḤ LAW

## INTERIM EXCLUSION ORDER



Order Issue Date: June 11, 2025

Order number: YFNO 57/2025

**TAKE NOTICE** that an Interim Exclusion Order has been issued against Kyle Lawrence Adams pursuant to the Community Safety and Trespass Regulation (the "**Regulation**").

Effective June 11, 2025, Kyle Lawrence Adams is prohibited from entering onto or remaining on all Yuulu?il?ath lands.

The Interim Order will remain in effect until the Executive hears and makes a final determination on an Exclusion Order under section 3.8(a) of the Community Safety and Trespass Act (the "Act"). Notice of the final determination will be posted.

## More information:

An application has been made under the Act for an Exclusion Order against Kyle Lawrence Adams (the "Excluded Individual") on the grounds that the Excluded Individual presents a substantial threat to the health, safety and wellbeing of youth and other vulnerable people on Yuulu?il?ath lands. The Act requires a hearing and certain other steps to be followed before a decision can be made on the proposed Exclusion Order.

Until a final determination can be made under the Act, the President has directed an Interim Exclusion Order under section 3.1 of the Regulation to be issued to the Excluded Individual.

The Interim Exclusion Order prohibits the Excluded Individual from entering onto or remaining on all Yuulu?il?ath lands.

The Interim Exclusion Order will be strictly enforced. Any sightings of the Excluded Individual on Yuulu?ił?ath lands should be immediately reported to Yuulu?ił?ath Government.

Any questions regarding the Interim Exclusion Order, the Act or the Regulation can be directed to the chief administrative officer at <a href="mailto:cao@ufn.ca">cao@ufn.ca</a> or the Yuulu?il?ath administration office.